

Pogled na suvremeno tovilište Željka Kurkutovića



Zajedno s kooperantima Željko je godinama isporučivao po 12 000 svinja. Otvorenjem ove farme već ove godine isporučit će 25 000 svinja. Dosadašnja mala farma na izdvojenom mjestu postaje karantena prasadi za kooperante.

Nova farma prima po 4000 prasadi u turnusu, što s tri turnusa daje 12 000 utovljenih svinja s po 110 kg žive vage godišnje. Već sada je dovezeno sedam kamiona s po 600 prasadi, od kojih je 4000 na farmi a 200 prebačeno u kooperaciju. Prosječna ulazna težina prasadi bila je 29,77 kg. Prasad su iz danskog rasploda, hibridi sa 25 - 30 % krvi pasmine durok, pogodne za preradu i za proizvodnju kulena. Ostvaruju dnevni prirast 850 - 900 grama uz konverziju hrane 2,8 kg za kilogram žive vage.

U farmu je uloženo 11 500 000 kuna. Izgradnja je završena za 10 mjeseci, ali još nije gotova trafostanica. Čekaju se dokumenti - papiri, pa tovilište za početak opslužuje dizelski agregat,

Oprema u farmi u cijelosti kao i betonske rešetke njemačke su tvrtke Big Dutchman, koju zastupa IMEX Bjelovar.

Što još reći o farmi? Razumije se da je sve kompjutorizirano (hranidba, napajanje i čišćenje), da je ukupan proces pod video-nadzorom ... da je dio opreme nad zemljom



Proizvodnjom u cijelosti upravlja računalni sustav, koji treba održavati, programirati i hraniti. Iznošenje gnoja također je automatizirano i usklađeno s ekološkim mjerama. Samo dio gostiju mogao je ući u treći, neusjeljeni objekt. U useljene objekte mogu ulaziti samo dobro dezinficirani poslužitelji

Otvoreno vrhunsko tovilište svinja

U Donjoj Vrbi, mjestu koje je gotovo dio Slavenskog Broda, tadašnji ministar Božidar Pankretić otvorio je najveće i najmodernije tovilište svinja u našoj državi. Čak i gosti vlasnika agromoma Željka Kurkutovića bili su ponosni - čestitamo Željku, veliki je stručnjak, vrijedan je ... već tri godine najveći je isporučitelj utovljenih svinja među obiteljskim gospodarstvima Hrvatske.

a dio pod zemljom. Procesima je ovladano u cijelosti na manjoj farmi, pa se ovdje ne očekuju iznenađenja. Poslom se upravlja suvereno.

Zadovoljstvo je iskazao i ministar. S ručnikom oko vrata i, nakon pozdravnih govora, prvo se zahvalio Željkovim roditeljima Kati i Ivi (Ivanu), zatim supruzi i djeci, a potom je podsjetio na faze gradnje tovilišta, ističući mogućnosti farme, vrhunsku opremljenost te iskustva u radu Ž. Kurkutovića i njegove obitelji. Kako bi uspjeh bio potpun, odabrana je vrhunska genetika.

Bilo je zadovoljstvo slušati i gledati sve ovo i osjetiti sigurnost da naši ljudi mogu učiniti sve što zamisle ako se založe. Obi-



Prije presijecanja vrpce farma je posvećena

telj Kurkutović u tome je pogledu jedna od uzornih.

M. Č.